

# 酒水消费回归理性 中低档价格成首选



货,好久卖不完,资金都压在货上了,周转不开,真是愁人。”

记者走访发现,每瓶价格在百元左右的白酒成为消费者购买的主流。在山亭艾湖一家超市,马先生让销售人员帮他搬了两箱白酒。他说,现在酒水买一赠一,算是五折,非常实惠,马上过年了,少不了用酒,索性一次性买够,省得麻烦。超市老板也告诉记者:“现在最受消费者欢迎的是每瓶百元左右的中档酒,尤其是地产酒,更受欢迎,销量持续增长。”

滕州销售多年酒水的王先生说,“喝什么酒,卖什么酒,也要看厂家的支持与优惠政策,卖家有利润,才会大力推广,若是利润小,或价格已经透明,就没有利润可言了,酒水就要走下坡路了,现在,有好多在本市卖得好的酒,因为价格过于透明,经销商的价格涨不上去,所以,都不愿意再买这款酒,酒水就遇到瓶颈期,需要转型,或者调价,这也是市场发展的规律,任何事物与产品没有经久不衰的,都有上升期、高峰期、下滑期、低谷期,从酒类产品生存与发展的角度来看,起决定作用的关键因素还是市场导向、消费者的真正需求。”在酒业回归大众、回归理性的调整期间,消费者更加注重酒的品质和性价比。

在某单位工作的刘先生表示,“现在单位招待用酒以红酒为主,档次多以每瓶百元左右的中档酒。如果因私招待,他基本挑选每瓶100元左右的白酒,近两年,地产酒发展迅猛,广受欢迎,也是我的首选。”

业内人士分析,近两年,我市酒水消费回归理性,虽然高档酒水销量遇冷,但中档白酒的发展有了良好的空间,销量增长加快,再者,当地酒水占据市场绝大部分份额,整体上看,全市酒类销售收入基本稳定,只是商家的利润空间缩小,酒水行业过了十年黄金期,遇到了瓶颈已是事实。(安卿超)

近两年,受“三公消费”、“限酒令”等影响,不少市民在因公因私招待用酒时,多选择百元价位左右一瓶的酒水。据某超市经理说,现在别说是市民选酒价格适中,连商务人士喝酒也是中档酒为主,就像我这有一个常客,他是化肥厂的大老板,现在应酬、请客的酒水也就是百元左右一瓶的。

市中区某酒店老板说,“前些年,高档酒卖的好,很多老板来这吃饭,也要喝国窖1573、梦之蓝这种档次的酒,一顿饭的价格全在酒上体现,所以说酒水利润大,不让自主带酒,也是为了酒店的利润着想!不过,这两年高档酒卖不动了,销得好的全是一两百元一瓶的中档酒,我忙一天还不如原来卖一箱呢。”他如实地告诉记者。

现在,全国提倡节俭,市场上高端白酒的销售冷淡。从前年起,我市各大酒类品牌纷纷采用保价、降价、促销的方式吸引消费者,像个别高端白酒整体价位下降了约30%,部分酒类品牌价格下降近50%。某酒水批发商表示,“虽然高端酒节前未涨反降,却还是一番低迷状态,这与消费者的消费理念挂钩,也与政策的实施有直接关系,往年,像到年关,是我们最忙的时候,两三天就得订货,有时供不应求,而现在,进一次

中国“生榨”椰子汁创始企业

今年过节不送礼 要送就送 特种兵生榨椰子汁

中国饮料工业在国际乐东的影响下,自有品牌迅速崛起,进入21世纪,中国饮料市场的空前繁荣时期已经到来。随着人们生活水平和健康意识的提高,饮料市场的格局也在悄然改变。2013年我国饮料行业结构中碳酸饮料的市场份额呈下降趋势,现在仅有18.3%的份额。消费者越来越青睐那些绿色、时尚、更具保健功能的饮料,这样绿色纯天然的,具有较高营养成分的植物蛋白饮料就得到了前所未有的发展,而品类的开发也呈多样化,椰子汁也以着其口味独特、富含丰富的蛋白质、维生素C等矿物质在近几年成为植物蛋白饮料新宠。

苏萨食品国际集团股份有限公司,主要从事饮料研发、生产、销售食品企业集团。苏萨食品看到了椰子汁这一发展契机,顺势而上,推出了特种兵椰子汁,并在短短几年,就改变了我国东南地区的饮料市场格局。

“生榨”也可称之为“鲜榨”,是苏萨国际所提炼出独有的全新工艺,所用椰子全部以东南亚进口新鲜椰子为原料,采摘到成汁必须在10天之内完成,采取取原椰现榨的生产工艺,用新鲜椰子3个小时内榨汁,然后经均质、配料、灌装、杀菌等一系列工序完成,以纯椰肉生榨工艺为主,且实行整个生产过程无添加,拒不使用防腐剂、香精、色素、甜蜜素、诱变“特种兵”生榨椰子汁更天然、更营养、更安全、更健康!

在特种兵椰子汁强大的“生榨”攻势下,仅用了3年的时间,就全面打开了江苏市场,销售额达十亿元。与此同时,在安徽、浙江、湖北、河南、山东、广西、湖北等20多个省份500多个市、县级市场构建了700多家经销商网络,销售渠道涵盖了餐饮、商超、终端、经销商等全渠道,全国呈现出强劲的发展势头,使得东南地区,人人都喝椰子汁,人人都以“特种兵”,让饮料市场重新洗牌,改变了饮料的市场格局,让为植物蛋白饮料抢占了一部分市场份额。

特种兵椰子汁真正以高品质的产品来诠释着植物蛋白饮料绿色健康的真谛!

泓信商贸 地址:市中区龙庭路龙庭居16-7衡水老白干专卖店 电话:15163219666

## 少量饮酒也会危害健康

许多人说:每天适量地喝些酒,尤其是饮用一些低度酒,能“舒经活血”,帮助人体生成更多的优质胆固醇,可以降低血脂预防心脏病的发病,还能阻止动脉血栓的形成……

不过,这里有几个明显的疑问:首先,喝多少量的酒,才算是“适量”?还有,对一种要上瘾的物质,你怎样才能控制“适量”?再有,既然饮酒这么有利于健康,那么是否要鼓励从不饮酒的人也来饮酒?

对这个问题,不久前,《英国医学杂志》刊登了英国癌症研究机构的文章,提出了不同看法。科学家们认为,即使是最少量的饮酒,对健康也是没有什么好处的。癌症专家提醒女性,每天只要摄入10克酒精(一瓶750毫升的葡萄酒约含酒精80克),她们患乳腺癌的风险就会增加7%到12%!再早些时候也有研究证明,每星期酒精摄入量达到100克,患肠癌的几率就要上升19%。还有胰腺癌、口腔癌、酒精性心脏病、充血性心力衰竭、血管硬化、高血压、中风等多种疾病,更是同饮酒的生活习惯密切相关。尤其要指出的是酒精对肝脏的严重危害,在过去的二三十年里,全世界因肝病死亡的人数骤然上升了500%,其中85%的病例,同饮酒是有联系的。而且饮酒患肝病去世的病人,他们的平均年龄只有40多岁。

英国每年确诊直接由饮酒引发的癌症至少有13000例,其中男性有9000例。英国医生还发现酒精会削弱人体抵抗力,饮酒者容易招来健康麻烦。酒精对人生殖系统造成的伤害

也不容忽视,女性喝很少量的酒就会降低受孕率,而男性酗酒,则自毁精子质量和数量。科学家发现,酒精对人体器官的伤害,主要是通过它在体内分解后生成的毒性有机化合物乙醛来完成的。剑桥大学分子生物实验室的研究证明,乙醛可以对人体DNA造成毁灭性的破坏。女性在怀孕期只需喝醉一次,就足以对胎儿的染色体造成危害,结果可能会产生“胎儿酒精综合征”,其特征为胎儿的头部和脸部发育不正常,智力低下。英国医生忠告大家,“只要你的DNA不发生变异,你是不会患癌症的。但是,如果你喝酒,乙醛会腐蚀你的DNA,也许要把你送上癌症之路。”人类基因不具备抵消和降解乙醛毒素的功能,对于酒精和尼古丁这些化学物质,它只有承受极限而已。所以,要确保人体健康细胞不至于演变为癌细胞,毫无疑问,应当尽量避免饮酒。

酒精能使人意识模糊,记忆力减退,人喝酒后会不同程度地失去自控能力。对于意志不坚定者,喝酒不仅仅是有害健康,一旦养成恶习,还会给自己和家庭甚至社会带来问题。2010年,全英因为饮酒而住院的病人超过100万。医疗机构预测2015年这个数字将达到150万,英国公立医疗服务部门为此付出的医疗费用,每年将会高达近40亿英镑!去年,著名医学杂志《柳叶刀》刊登的一篇文章说:“考虑到酒精巨大的消费量和消费人群,它给英国社会带来的危害,是海洛因和可卡因的三倍!”



### 洋河·微分子

## 看羊年春晚 摇微信大礼